

寒潮警报！ 周五最低-4℃

快报讯(记者 徐岑)@江苏人,请查收你
的大风降温报告。江苏省气象台发布寒潮警报,
预计12月25日夜起,冷空气自北向南影响江苏。
受其影响,25日至27日,全省最低气温将下降8到10℃,最低仅-4℃。

12月24日,江苏依旧被阴雨笼罩,湿冷感强烈,但气温稳中有升。白天的最高气温除了最北部地区在6到7℃,其他地区普遍在9到11℃。下雨怎么还升温?现代快报记者了解到,这主要是冷空气到来的前兆,锋前增温造成的。14时,冷空气的前锋已达哈密、吐鲁番、阿克苏一线,预计25日夜起自北向南先后影响江苏。

受此影响,12月25日早晨,江苏的气温还将有明显上升。淮河以南地区最低8℃左右,其他地区6到7℃,白天全省的最高气温

也维持在8到11℃左右。雨会继续下,而且还不小,预计全省大部分地区有中雨。12月26日,全省雨水渐止,但是大风降温会接力,大家记得带伞。

江苏省气象台发布寒潮警报,预计12月25日至27日,沿淮淮北地区最低气温将下降10℃,其他地区的最低气温将下降8到10℃。受此影响,全省最低气温将集体暴跌到4℃以下。27日早晨最冷,淮北地区最低仅-4℃左右,有冰冻,苏南地区1℃左右,其他地区-1到-2℃。风也呼呼的,预计陆上有5到7级偏北大风。

气温“冻”人,寒风刺骨,唯一的好消息就是,12月27日太阳将重新回归,全省晴到少云。晴冷冰冻模式下,大家务必做好防寒保暖工作。

南京三日天气

今天 阴有中雨,东北风3到4级,8~11℃
明天 阴有时有小雨并渐转阴到多云,西北风5级阵风6到7级,4~9℃
后天 晴转多云,偏南风3级左右,-1~9℃

全省2400多家医疗机构执行“4+7”药品带量采购 25种药品平均降价59%

12月23日,江苏省医保局“官宣”:全省2400多家医疗机构全面执行国家的“4+7”试点扩围计划,25种药品价格平均降幅达到59%。12月24日,59岁的谢阿姨享受到这一医保政策。原来吃一片帕罗西汀要8.5元,现在只要1.5元,降幅超8成,谢阿姨惊喜不已。现代快报记者注意到,25种降价药品中不乏抗癌药、常用药。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁 文/摄



25种药品降价后,预计一年可节约26亿元,减轻老百姓的负担(扫码看视频)

体验

同种药一个月少花200多元

今年59岁的谢阿姨是常州金坛人。12月24日,她在江苏省人民医院老年医学科的一个诊室就诊,挂的是该院副院长、主任医师占伊扬的号。今年8月,谢阿姨出现头晕、失眠等症状,到医院就诊时,占伊扬给她开了“帕罗西汀片”,大大缓解了谢阿姨的症状。

现代快报记者了解到,帕罗西汀片之前一盒10片要85元。“一天吃一片,算下来一片是8.5元,一个月就要花250多元。”

这次来开药,占伊扬告诉谢阿姨,由于“盐酸帕罗西汀片”是“4+7”带量采购试点扩围的25种药品之一,现在一盒只要31元,足足有20片,算下来一天只要1.5元,一个月药费能省近210元,降幅超8成。怎么突然便宜了?占伊扬解释,这相当于国家进行了一次大型团购,把医疗机构零散的采购量集中打包,以量换价。

现况

25种药品最高降幅达98.61%

据了解,试点扩围药品包括25种药品,

包括10种心血管疾病用药、4种精神类疾病用药、3种抗肿瘤药物以及治疗癫痫类疾病、肝炎类疾病、镇痛药物等,平均降幅59%,最高降幅达98.61%。

其中不乏一些常用药和抗肿瘤仿制药,如扬子江药业生产的治疗高血压的常用药品“马来酸依那普利片”(商品名“依苏”,10MG×16片/盒),原销售价格为29元/盒,降价后为8.93元/盒,降幅达69.2%。

豪森药业生产治疗慢性白血病的“甲磺酸伊马替尼”(商品名“昕维”,0.1G×60片/盒),原销售价格为850元/盒,假如患者按照每天4片(400MG)的剂量计算,一年的药费约20683元。降价后,同厂家同规格一盒降至623元,一年的药费约15160元,患者个人年度药费支出减少5523元。

试点扩围机构包括:省内所有公立医疗机构、参加试点扩围的军队医疗机构和自愿参加试点扩围的医保定点社会办医疗机构、医保定点零售药店。

据占伊扬介绍,省人医第一时间开辟通道,目前,25种中标药品已全部“落户”。

现代快报记者从省医保局获悉,目前江苏2400多家医疗机构已全部执行“4+7”药品带量采购。这25种药品降价后,预计一年可节约26亿元。

康贝佳跨年盛典27日开幕 品质联盟厂家免费送植体

活动当天欧美种植牙底价直供、还能砸金蛋享折上折,免费抽大奖

再有一个月就过年了,为有崭新的形象迎接新年,缺牙市民纷纷赶到康贝佳口腔医院种牙。为让更多市民种好牙过好年,康贝佳将于本月27日举办“‘即刻用’种植牙交流分享会暨跨年感恩盛典”。报名参加活动,不仅能找德国口腔种植博士艾斯纳、康贝佳集团种植牙技术总监胡华分率领的国际专家团看牙,还能享欧美种植牙厂家底价直供,缺牙市民可拨打86980851预约报名。

**中德种植牙专家联合亲诊送口福
多颗、半口或全口缺牙都能即刻种**

得知艾斯纳博士、胡华分主任将率团亲诊的消息后,缺牙市民纷纷预约。对于半口或全口缺牙的市民来说,胡主任擅长的4颗种植体恢复半口牙的方法是理想选择,因为该方法不仅能实现当天戴牙吃东西,由于减少了种植体,一般无需植骨,还能节省费用。

而艾斯纳博士擅长的德式精工种植牙,拔牙的同时就可以种牙,术前通过三维重建软件,详细测量患者牙槽骨的密度、宽度、高度等数据,设计极佳力种植点,并确定种植的位置、角度及深度,不仅提升了种植牙的精准度,同时还能帮患者实现微创、快速、即刻戴牙等需求。

**康贝佳10年品质服务赢得好口碑
引爆亲朋好友“组团”种牙热**

据介绍,自2009年建院起,康贝佳就凭借先进诊疗设备、前沿技术和实力雄厚的专家团队,赢得了广大市民的青睐。10年来,通过老百姓的口碑相传,到康贝佳种牙的人越来越多,更有不少人是亲身感受过康贝佳的技术和服务后再介绍亲友“组团”去种牙的。

为让更多市民了解种植牙,27日活动现场不仅有中德专家访谈环节,还有很多在康贝佳种牙的老患者分享种牙感受。他们当中

有采用4颗种植体恢复半口牙技术种牙的、有采用德式精工种植恢复好牙口的、有微创种植牙当天戴牙吃东西的、还有钉子骨、纸片骨等疑难患者。

**品质联盟厂家现场免费送植体
欧美种植牙底价直供,年度巅峰特惠**

为减轻市民看牙负担,康贝佳不仅较早申请成为了市医保定点单位,还利用全国连锁规模优势通过大批量采购、厂家直供等方式降低材料成本。

为让更多市民种好牙过好年,跨年感恩现场,康贝佳还将联合种植牙厂家送出免费种植体、推出欧美种植牙“抄底”价,并且当天种牙还能砸金蛋享折上折。优惠力度一年仅此一次,想要种牙的市民可要抓紧时间报名了。

**康贝佳“即刻用”种植牙交流分享会
暨跨年感恩盛典**

时间:12月27日(本周五)上午8:30

名嘴主持:南京电视台主持人大刚亲临主持

专家云集:中德专家联合亲诊送口福

免费植体:种植体厂家现场**免费送植体**(限量)

底价直供:当天欧美种植牙厂家**底价直供**

郑重承诺:“正品保障”、“底价保障”和“售后保障”

金蛋好礼:1000元种牙现金券等您“砸”

免费抽奖:随机抽取美的电饭煲、皇后牌片仔癀珍珠等大奖

参与有礼:凭入场券参加活动现场**免费送保温杯**

详情请咨询院内

咨询热线:86980851



(宁)医广【2019】第08-07-175号 广告

5万吨工业盐冒充食盐,销往12个省市



◀大量冒充食盐的工业盐
被查获
通讯员 供图(扫码看视频)

近日,淮安市经济技术开发区警方成功

侦破一起特大非法经营食盐案,抓获33名犯罪嫌疑人。现代快报记者了解到,这个集加工、生产、包装、批发全链条式非法经营食盐的犯罪团伙,用5万余吨工业盐冒充食用盐,销往全国12个省市。

2018年底,淮安市经济技术开发区警方与盐务部门在日常执法工作中发现,辖区腌制红椒业主褚某从浙江盐商周某英处购买的32吨未加碘的日晒盐,是假冒注册商标商品。经过深入摸排,初步确定周某英是从山东潍坊的陈某林处买来食盐再对外批发,而陈某林有一家工业盐加工厂,他从外购进原盐进行水洗后,使用正规厂家的包装袋进行灌装,再对外批发。在山东、浙江当地警方的配合下,陈某林、周某英等人被抓获归案。在周某英的仓库内,警方查获400余吨已加工

过的假冒食盐。

据陈某林交代,他没有食盐定点生产企业证书及食盐批发许可证。为牟取利益,他与有相关资质的盐业公司合作,使用相关公司提供的食盐包装袋,灌装工业盐并对外销售。同时,他还私自印制其他有资质公司的食用盐包装袋灌装工业盐,批发给个人,再由个人批发给食品加工厂,形成产业网络。

据了解,目前工业盐的售价越来越低,与食盐的差价越来越大,这些人看到有暴利可图才铤而走险。像陈某林,从事工业盐加工、销售20余年,累计以5万余吨工业盐冒充食用盐非法经营,遍布江苏、山东、浙江、福建、安徽、广东等十余个省份,涉及4家企业,33名嫌疑人。目前,全部33名犯罪嫌疑人以及4家企业已被移送审查起诉。通讯员 胡太阳

现代快报+/ZAKER南京记者 顾潇

今年来全省新增公共停车位18.66万个

快报讯(记者 张瑜)12月19日-20日,江苏省住房城乡建设厅联合省发改委等部门开展“停车指数”研究,构建了衡量城市停车系统状况的综合评价指数体系。为验证“停车指数”,今年选择了泰州、徐州两市开展试点应用。省住建厅副厅长陈浩东在会上指出,各地要运用“停车指数”评价指标对标找差,并优化审批、用地、融资等政策措施,规范停车设施规划、建设和管理,提高停车资源使用效率。

2018年以来,江苏连续两年新增公共停车位都在19万个左右。截至今年11月底,全省已增加公共停车位18.66万个。

按照全省总体部署,省住建厅联合省发改委等部门开展“停车指数”研究,构建了衡量城市停车系统状况的综合评价指数体系。为验证“停车指数”,今年选择了泰州、徐州两市开展试点应用。省住建厅副厅长陈浩东在会上指出,各地要运用“停车指数”评价指标对标找差,并优化审批、用地、融资等政策措施,规范停车设施规划、建设和管理,提高停车资源使用效率。